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Ecnu 2 - 06bIKHOBEeHHas po6sb, q+1,a=0,To a4 = +/aP,
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1,37 = 1/1,33.



OyHKUUA Y = xX rnek € D - crenenHas GYHKI AL

Paccmorpum  cnywait, ecnu Kk - parnmoHanabHBIA  (JIpOOHBIN)

ITIOKa3aTcJIb.
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[lpuk=-n,neZ y=x"= Xin — CTeneHHast pyHKLUS

C LI€JIbIM OTPpULATEJIbHbBIM IIOKa3aTeJIEM.




N — 4Y4ETHOE YHCIIO
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N — HEYETHOE YHCIIO
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y =x*
D = [0, +)
y = x*
y =x°




1. Eom0<x<110 x> <x*<x® = V/x5<+/x%</x5.

X3 < X2,3 2

<X

2. Ecmx>1,10 x> <x*<x> = x3</x*<Vx5.
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, —— HellpaBWJbHad poo6b (m > n).
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CBoricTBa QYHKLMU Y = Xn, — - HempaBU/IbHasA JIpO0b, —> 1L

A

1.D = [0, +0).

2. Hu yéTHaq, HU HeyéTHad.

3. BospacraeTtHa [0, +0).

4. OrpaHuYeHa CHU3Y, CBEPXY He OrpaHUYEeHa.
5. Vyam=0, HAUOOJIbIlIEro 3Ha4YeHHUs HE UMEET.
6. HenpepsiBHa.

7.E = [0, +).

8. BrinykJia BHU3.
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CBoMCTBa PYHKIUM Y = Xn , — IpaBUJIbHas Jpo6b, 0 <—< 1:

1.D = [0, +0).
2. Hu yéTHas, HU HeYéTHas. 5 1
3. BospacraeTr Ha [0, + ). 4 4
4. CHU3y orpaHM4YeHa OCb0 abCIMCC,

CBepXy He OrpaHHUYeHa. ST
5. Vyam=0, HQUOOJIbIIEro 3Ha4eHUs HE UMEET. 2 T
6. HenpepsiBHa. l

7.E = [0, +).

ullw

8. BrinykJia BBepX.
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CBouicTBa QyHKIMU Y = X n, X > (:

1.D = (0, +0). 4
2. Hu yéTHag, HU HeyéTHad.
3. YobiBatouag. 37
4. CHM3y orpaHM4YeHa 0Cb0 abCIUCC,

CBEpXy He OrpaHHUYeHa. 2 1

5. He uMeeT HaMMeHBbIIEero ¥ HAauOOJIbIIEro 3Ha4yeHUs.
6. HenpepbiBHa Ha (0, +00).
7.E = (0, +). LT

8. BrinykJia BHU3. ; - : —>






Teopema.

(Xr)/ — r.Xr 1

Ecmu x > 0, r — panidoHaqIbHOE YHUCIIO0, TO



dopmyia Aj1sl MHTETPUPOBAHUS CTCICHHON (PYHKIUM:

r#+1

Xr+1
Jxrdx= + C
r+1




OyHKIUA Y =

XI'+1

r+1

nepBoo6Opa3Has AJid QYHKIUU Y = X .
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[Tpumep. [loctpouTh rpaduk GyHKIUN y = (x + 2)2 .,

Penienue.

1
Yy = X2 — YaCTHbIH CJ1y4yau
m

JJs1 QYHKIIMM BUJIa Y = Xn,

m m
rje o npaBuJibHas Apobb U 0 < ;< 1.
-3
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32 BHUMAaHHUe!




